

Lt:Win

民主党保住众议院多数党地位 参议院控制权归属仍存悬念

这是11月11日在美国华盛顿拍摄的美国国会大厦。据多家美国媒体11日测算和统计,民主党在今年大选中已经赢得保住国会众议院多数党地位所需席位,而参议院控制权归属仍存悬念。 新华社发(沈霆 摄)



美国

加州新冠确诊人数破百万

英国日增确诊创新高

中新社北京11月13日电 美国约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区的数据显示,截至北京时间13日10时25分,全球新冠确诊达52657828例,其中死亡1291937例。

世界卫生组织总干事谭德塞12日在第三届巴黎和平论坛上强调,不要把所有希望都寄托在新冠疫苗上,各国需要继续保持警惕,采取防疫措施。谭德塞说:“我们不能只是坐等疫苗问世,把鸡蛋都放在一个篮子里。”

美国加州新冠确诊破百万例

约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据显示,截至北京时间13日10时25分,美国累计新冠确诊病例为10546706例,其中死亡病例242622例。美国疾病控制和预防中心当地时间12日发布的预测数据显示,到12月5日,美国累计新冠死亡病例数将可能达到26万至28.2万。

美国加利福尼亚州12日累计新冠确诊病例突破100万例,成为继得克萨斯州后美国第二个破百万例的州。

由于新冠确诊病例持续增长,芝加哥市12日发布“居家令”,建议居民除上学、工作等必要事务外尽量待在家中。该“居家令”将于下周一(11月16日)开始生效,为期30天。芝加哥已有新冠确诊病例122712例。

巴西卫生部12日晚公布的最新数据显示,在过去24小时内,该国新增新冠确诊病例33922例,累计确诊超578万例。

欧洲:英国日增确诊创新高

针对丹麦近期出现多起养殖貂体内变异新冠病毒传染给人的病例,欧洲疾病预防控制中心(ECDC)12日表示,如果上述新冠病毒新变种在人群中出现大规模传播的话,可能会影响到正在研发中的新冠疫苗的整体有效性。为此,该中心建议欧盟国家和英国采取有针对性的措施,以降低公共卫生风险。

欧洲疾控中心还表示,最早的“养殖貂传人”事件可追溯至今年4月荷兰报告的一只养殖貂和一名养殖工人的确诊病例,从那时起已认定新冠病毒

可由人传染给貂,也可由貂传染给人。此后,丹麦、意大利、西班牙、瑞典和美国等国也报告了其境内有貂感染新冠病毒的病例。

据法国卫生部12日晚发布的疫情数据显示,法国当天新增确诊病例33172例,累计确诊病例达1898710例;新增死亡病例425例,累计死亡病例42960例。法国总理卡斯泰当晚召开发布会表示,法国第二波疫情很严重,住院人数仍然维持在很高水平,全国“封城”措施仍将持续至少15天。卡斯泰还重申,不能按以往的惯常方式进行圣诞和跨年庆祝活动。

英国政府12日公布的新冠疫情数据显示,该国新增确诊病例33470例,创疫情暴发以来的新高,累计确诊病例1290195例。为应对持续恶化的疫情,英国政府此前宣布,英格兰地区自11月5日至12月2日再次实施大范围“禁足”措施,除上学、购买生活必需品等特别原因外,民众被要求尽可能留在家中。

德国疾控部门12日公布的单日新增确诊病例

再度突破2万例,达21866例。截至当晚,德国累计确诊人数已接近75万。德疾控部门负责人当天表示,由于需接受重症监护治疗的新冠病患和死亡人数持续上升,必须做好德国医院将“超负荷”的准备。

奥地利内政部网站12日发布的数据显示,该国过去24小时新增新冠确诊病例9262例,再创单日新增确诊人数新高,累计确诊随之升至181642例。

亚洲:日本单日确诊人数破纪录

据日本广播协会(NHK)12日晚统计,日本当日新增新冠确诊病例1643例,成为迄今新增确诊数最多的一天。日本政府当天召开了疫情专门会议,经济再生大臣西村康稔表示,当前疫情接近8月上旬的严峻状态,要增强疫情暴发的危机感。如果疫情继续以当前形势持续下去,政府将不得不采取更

加强力的措施,希望国民遵守基本的防疫要求,政府也会着力制定聚集性疫情对策。

韩国中央防疫对策本部13日通报,截至当天零时,韩国较前一天新增新冠确诊病例191例,单日新增病例已连续六天保持在三位数,累计确诊28133例。韩国近日除了疗养医院等高风险场所外,办公楼、学校、地铁站、咖啡厅等日常生活场所也持续出现集体感染病例。

非洲:南非死亡病例超2万例

非洲疾控中心发布的最新数据显示,截至非洲东部时间12日5时(北京时间10时),该地区过去24小时内新增确诊14164例,累计确诊病例超191万例,达1919442例;新增死亡330例,累计死亡46295例。

据南非卫生部12日晚间发布的数据,当日南非

Advertisement for Bagus KAPUR AJAIB (magic chalk) with images of the product and insects.

Advertisement for SANDIMAS GRANITE & SANITARY with a logo and text.

Advertisement for GRAND ELEPHANT BATA RINGAN with an elephant logo and product images.



还香港一个运作正常的立法会 ——香港市民签名支持全国人大常委会决定

11月12日,在位于港岛的上环文化广场,香港市民签名支持全国人大常委会就香港立法会议员资格问题作出的决定。 新华社记者 李钢 摄

特朗普竞选团队针对CNN诉讼被法官驳回

【环球网报道】据美国《国会山报》报道,当地时间11月12日,美国一名联邦法官驳回了特朗普竞选团队对美国有线电视新闻网(CNN)提起的诽谤诉讼。该诉讼涉及2019年一篇批评性观点文章。

报道称,美国佐治亚州北区联邦地区法院法官迈克尔·布朗裁定,特朗普竞选团队无法证明CNN对特朗普表现出了真正的恶意,而这正是证明诽谤

公众人物的法律标准。

《国会山报》介绍称,布朗是一名由特朗普任命的联邦法官。布朗表示,特朗普竞选团队需在月底前提交修改后的申诉,以便继续进行诉讼。

报道称,特朗普竞选团队的一名律师在被要求置评时没有立即作出回应。CNN发言人也拒绝对这一决定置评。

《国会山报》介绍称,特朗普竞选团队于今年3月

提起诉讼,除了CNN,当时还有一系列针对其他主要媒体的诉讼,其中包括《纽约时报》和《华盛顿邮报》。

针对CNN的诉讼中提到,美国联邦选举委员会前官员拉里·诺布尔2019年撰写的一篇评论文章发表在CNN网站上。这篇文章错误地声称,特朗普竞选团队“评估了2020年再次寻求佛罗里达州的潜在风险和好处,并决定考虑这一选项。”

日本研究:新冠病毒变异后 传染性更强 从欧洲开始扩散

海外网11月13日电 日本东京大学医学研究所教授河冈义裕等人组成的研究小组,于13日正式发布新冠病毒变异后的有关科研成果。

综合日本共同社、《朝日新闻》13日报道,东大团队和美国北卡罗来纳大学的拉尔·巴里

克教授等组成的研究小组,13日在美国权威学术期刊《科学》上发文证实,与初期相比,目前在世界上流行的新冠病毒在变异后的传染性更强。团队认为,这种变异病毒以欧洲为起点向世界传播,并且不断扩大。

据报道,小组在实验

室利用仓鼠来进行模拟实验,结果发现,目前出现变异后的新冠病毒在日本已经持续传播了几个月。至今还不清楚这种变化对病毒的性质有什么影响。虽然不能断言人也是一样,但是(新冠病毒)变异很可能导致了感染的扩大。”

法国防长称法军在马里 击毙“基地”组织分支高级指挥官

中新网巴黎11月13日电 法国国防部长帕利13日表示,法军在马里东北部的一次军事行动中击毙“基地”组织分支高级指挥官巴赫·阿格·穆萨。

法国军方称,穆萨被认为是“基地”组织在北非地区的军事指挥官,曾多次袭击马里和布纳法索的士兵和平民。帕利指出,穆萨应对

多次袭击马里军队的行径负责。帕利形容这是法国在当地打击恐怖主义方面取得的一项重要成功。

法国军方发言人巴布利13日介绍了法军击毙穆萨的相关细节。他说,无人机帮助法国军队识别穆萨在马里东部梅纳卡地区所乘坐的卡车,随后法军发动突袭行动,卡车

上的5人向法国军队开火,随后全部被打死。

据法国媒体报道,巴布利表示死者遗体已经根据国际人道主义相关法律进行处理。他对美国是否为此行动提供情报未予置评。

法国军队最近加强了对马里的“基地”组织的打击力度,法国空军近日对“基地”组织据点发动空袭,炸死至少50名恐怖分子。法国已向非洲萨赫勒地区派遣数千名士兵,与地区内的多国部队共同打击恐怖主义。